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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dierenwelzijn  -  Educatief materiaal voor scholen

De dienst Dierenwelzijn lanceerde een oproep om educatief materiaal over dierenwelzijn 
te ontwikkelen. Men was op zoek naar een vernieuwende aanpak met oog voor 
duurzaamheid en de noden van de leerkracht, waarbij het lesmateriaal duidelijk vertrekt 
van de eindtermen. De opdracht werd toegewezen aan Djapo. Informeren, sensibiliseren 
en responsabiliseren zijn speerpunten van het Vlaamse beleid rond dierenwelzijn.

Het is belangrijk om kinderen en jongeren daar zo vroeg mogelijk bij te betrekken als 
toekomstige diereneigenaars en mogelijke consumenten van dierlijke producten vandaag 
en morgen. Djapo heeft in opdracht van de dienst Dierenwelzijn een Oog in Oog-kalender 
ontwikkeld. Met deze kalender geven de scholen het hele jaar door dierenwelzijn een plek 
in de klasinrichting. Tevens hebben ze ook een Oog in Oog-lied voor de scholen ontwikkeld.

1. Hoeveel scholen hebben in de periode 2020-2021 een aanvraag gedaan om deze gratis 
kalender over dierenwelzijn te ontvangen?

2. Hoeveel downloads zijn er geweest?

3. Hoe zijn de scholen ervan op de hoogte gebracht dat ze deze kalender gratis konden 
aanvragen/downloaden?

4. Zijn er vanwege de scholen die het materiaal hebben ontvangen, opmerkingen 
gekomen over het ontvangen materiaal? Zo ja, welke?

5. Als er weinig respons zou zijn vanwege de scholen, is het dan niet beter om de Oog in 
Oog-kalender en het Oog in Oog-lied aan elke school in Vlaanderen te bezorgen? Gaat 
de minister dat ook doen als zou blijken dat er maar weinig respons kwam op de actie? 
Zo ja, wanneer? Zo niet, waarom niet?

6. Gaat de minister bijkomende initiatieven nemen om algemeen educatief materiaal over 
dierenwelzijn te promoten? Zo ja, welke initiatieven? Zo niet, waarom niet?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 466 van 31 maart 2022
van ELS STERCKX

1-3+6.Ik verwijs hiervoor naar mijn antwoord op uw vraag 310 van 4 februari 2022.

4. Er zijn geen inhoudelijke opmerkingen gekomen op het materiaal dat scholen 
ontvangen. Feedback van leerkrachten uit de klankbordgroepen werd voor alle 
lesmateriaal systematisch verzameld vóór de publicatie op de website en werd ook 
verwerkt in het uiteindelijk gepubliceerde materiaal. 

5. De Oog-in-oog kalender en lied zijn instrumenten om het thema en het educatief 
materiaal te promoten. Het heeft weinig zin om deze op te dringen aan de scholen 
als leerkrachten niet overtuigd zijn om met het materiaal aan de slag te gaan.


